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ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Το Ινστιτούτο Έρευνας και Τεχνολογίας Θεσσαλίας (Ι.Ε.ΤΕ.Θ.) του Εθνικού Κέντρου Έρευνας & 
Τεχνολογικής Ανάπτυξης (Ε.ΚΕ.Τ.Α.) στο πλαίσιο ενίσχυσης των ερευνητικών του 
δραστηριοτήτων προσκαλεί τους ενδιαφερόµενους που διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα να 
υποβάλλουν πλήρες βιογραφικό σηµείωµα για πιθανή συνεργασία ενός Μεταδιδακτορικού 
Συνεργάτη (ΜΣ) στην επιστηµονική περιοχή της Ορθοπεδικής Εµβιοµηχανικής µε αντικείµενο: 
“Σύγκριση της εµβιοµηχανικής συµπεριφοράς των κυκλικών ορθοπεδικών πλαισίων εξωτερικής 
οστεοσύνθεσης Ilizarov και Taylor Spatial Frame (TSF)”. 
 
Η ερευνητική εργασία αποτελείται από δύο µέρη: 
α) πειραµατικό µέρος στο οποίο θα προσδιορισθούν τα µηχανικά χαρακτηριστικά των 
ορθοπεδικών πλαισίων µέσω κατάλληλων µηχανικών δοκιµών, 
β) υπολογιστικό µέρος στο οποίο θα πραγµατοποιηθεί η µοντελοποίηση και προσοµοίωση της 
εµβιοµηχανικής συµπεριφοράς των ορθοπεδικών πλαισίων µε την µέθοδο των πεπερασµένων 
στοιχείων (FEM). 
 
Ο ΜΣ θα έχει την δυνατότητα να απασχοληθεί και σε άλλα ερευνητικά έργα στην επιστηµονική 
περιοχή της εµβιοµηχανικής. 
 
Οι ενδιαφερόµενοι για την πιο πάνω συνεργασία θα πρέπει να διαθέτουν τα κάτωθι προσόντα: 
• ∆ιδακτορικό τίτλο σε επιστήµη µηχανικού 
• Εµπειρία στην ανάπτυξη µοντέλων πεπερασµένων στοιχείων (FEM). Θα εκτιµηθεί ιδιαίτερα η 
εµπειρία στην χρήση του προγράµµατος ABAQUS. 
• Ικανότητα στην χρήση τρισδιάστατων σχεδιαστικών προγραµµάτων (3D CAD) 
• Ικανότητα προετοιµασίας και πραγµατοποίησης µηχανικών δοκιµών  
• Ικανότητα συγγραφής επιστηµονικών άρθρων 
 
Οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να αποστείλουν πλήρες βιογραφικό σηµείωµα στον ∆ρ. Λεωνίδα 
Σπύρου (lspyrou@ireteth.certh.gr) συνοδευόµενο από κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση 
τους θα βοηθήσει στη διαµόρφωση γνώµης για την καταλληλότητά τους. 
 
Οι ενδιαφερόµενοι ενδέχεται να κληθούν σε συνέντευξη σε περίπτωση που απαιτούνται επιπλέον 
στοιχεία ή τα υποβληθέντα χρήζουν διευκρινίσεων. 
  
Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος δεν δεσµεύει το ΕΚΕΤΑ/ΙΕΤΕΘ να συνάψει συνεργασία 
µε τους ενδιαφερόµενους και δεν γεννά δικαιώµατα προσδοκίας. 
 
Το ΕΚΕΤΑ/ΙΕΤΕΘ διατηρεί το δικαίωµα επιλογής του κατάλληλου ΜΣ, καθώς και πλήρη 
διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή µη της σχετικής σύβασης. 
 
 

          Για το EKETA/ΙΕΤΕΘ 
 

         
Καθ. Ηλίας Χούστης 

    ∆ιευθυντής 


